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AUTORISATION D’EXPLOITATION D’UNE ŒUVRE 
ISSUE D’UNE ACTIVITÉ DE RECHERCHE

Références : Article 30 de la loi n°20166-1321 du 07 octobre 2016 pour une République numérique

DESCRIPTIF DE L’ŒUVRE
Auteurs :
Titre :
Nombre de pages :
ISSN :

Je soussigné.e.	(NOM, Prénom)	, déclare être l’auteur de l’œuvre citée supra, qu’elle est originale et que je dispose de tous les droits d’auteur afférents à ma paternité sur cette œuvre.  
Je déclare ne pas avoir cédé le droit d’exploiter cette œuvre à titre exclusif à un tiers et avoir recueilli l’accord des co-auteurs pour signer la présente autorisation. Je garantis, le cas échéant, avoir obtenu les autorisations nécessaires de la part d’éventuelles tierces parties titulaires de droits sur des œuvres dont du contenu a pu être reproduit dans mon œuvre. 
Par la présente, j’autorise l’Université Le Havre Normandie à exploiter librement l’œuvre citée supra. Cette exploitation peut prendre la forme, sans que la liste soit exhaustive, de reproduction, publication, diffusion, communication, sur quelque support que ce soit et par tout moyen, en totalité ou en partie, sans en dénaturer le contenu. Cette exploitation est consentie à titre gratuit, et à des fins exclusivement non commerciales. 
[bookmark: _GoBack]La présente autorisation est délivrée dans le respect du Code de la propriété intellectuelle et du droit d’auteur, l’auteur conservant ses droits moraux et patrimoniaux sur l’œuvre.
La présente autorisation est valable pour la durée des droits d'auteurs à compter de sa date de signature. 
Le XX/XX/2021
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